

71

21.VII.92
/VIU-922
13-1-1/452

КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ
ТАДЖИКИСТАН
ПРЕМЬЕР-МИНИСТРУ РЕСПУБЛИКИ
ТАДЖИКИСТАН
А. Мирзоеву

+

К письму Кабинета
Министров Республики
Таджикистан от 8 июля
1992 года.

Центральный банк Российской Федерации, рассмотрев Ваше
письмо, сообщает.

В соответствии с Постановлением Президиума Верховного Суда
Российской Федерации от 30 марта 1992 года № 3628-1 "О
наследстве Российского федерального имущества по отношению
части собственности государственных структур бывшего СССР"
Фонд бывшего Агпропромбанка СССР в части, относящейся
к бывшим союзным республикам, передан Российскому фонду феде-
рального имущества.

Российский фонд федерального имущества регулируется ука-
занными долями в соответствии с действующим законодательством.

Кроме того, по сообщению Министерства Финансов Российской
Федерации в республиканском бюджете на 1992 год средства на
урегулирование прав собственности между бывшими республиками
не предусмотрены.

В связи с этим данный вопрос подлежит решению на междуна-
родном уровне в комплексе с вопросами, касающимися ос-
татков прав собственности, а также разделения внутренних и
внешних долгов между бывшими республиками СССР. При этом необ-
ходимо учитывать, что уже на 1 июня 1992 года долг Централь-

72

- 2 -

Банка Республики Таджикистан Центральному банку Российской Федерации по корреспондентскому счету (сальдо) составил 875 млн. рублей.

Заместитель Председателя
Центрального банка
Российской Федерации

С. М. Игнатьев